

封二

WEEKLY
聊城周读

广阅楼

水城资讯 一网打尽



今天(星期五)

晴转多云
南风2~3级
23~32℃



明天(星期六)

多云转阴
南风2~3级
23~30℃



后天(星期日)

阴有中雨局部大雨伴有雷电
南风转北风3~4级
19~26℃

(谢晓丽)

本周日聊城迎降雨并伴有雷电

气象台提醒:加强田间管理,及时防治病虫害

本报聊城8月30日讯(记者 谢晓丽) 30日,记者从聊城市气象台了解到,9月2日(本周日)聊城阴有中雨局部大雨,并伴有雷电,市民需提前做好防护准备。

近日,聊城温度持续回升,防

佛又回到了炎热的夏天。记者从聊城市气象台了解到,近几日聊城的最高温度持续在32℃左右,30日的最高温度达到了33℃。“周五,周六这两天仍然比较热,周末就凉快点了。”据预报员介绍,9月2日

聊城有一次明显的降水过程,全市过程降水量可达中雨局部大雨,并伴有雷电,最高温度也随之下降到26℃,最低温度下降到19℃左右。

气象台提醒,由于光照不足,降水偏多,田间湿度大,比较利于农作物、蔬菜病虫害的发生、发展,应及时防治。农民应注意加强农作物田间管理,水淹后土壤养分流失,再加上根系吸收能力减弱,应增施速效肥,保持棉田通风透光,减少蕾铃脱落。

柳园南路开始安装路灯

东关街至湖南路段上油,预计9月1日左右通车

本报聊城8月30日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 30日,柳园南路开始安装路灯,东关大街至湖南路段开始上油,预计9月1日左右可完成上油并恢复通车。

26日起,柳园南路(东关大街至东昌路)进入封闭施工状态。目

前湖南路至东关大街段水稳层养护基本完成,30日开始上油;东关大街至利民路段路床开挖加快进行;利民路以北慢车道二灰碎石、水泥稳定碎石摊铺及沿石安装已完成,中粒式沥青混凝土摊铺完成。

30日,在柳园南路拓宽改造现场,记者看到工人正在安装路灯。聊城市住建委工作人员表示,东关大街至湖南路段30日上油,预计9月1日前后可完成上油恢复正常通车。整个柳园南路计划9月底建设完成恢复正常通车。

秋季天气干燥,火灾隐患增大

消防提醒:应控制家中电器使用时间

本报聊城8月30日讯(记者 焦守广) 立秋之后,天气逐渐转凉。秋季是干燥天气维持时间较长的时节,居民家中长时间使用电器的频率较高,很容易引起火灾。为尽量避免火灾发生,消防部门提醒广大市民:秋季应谨慎使用电器,控制使用时间。

聊城市消防支队工作人员表示,秋季算是一年中火灾频发

期。“秋季天气干燥,随着天气转凉,一些居民开始长时间使用家用电器,导致火灾隐患增大。”

首先,切勿使用频率较大或不合格电器。新购买的电器在使用前要认真阅读产品说明书,掌握正确操作方法。二是控制电路持续使用的时间。三是切勿私接电线。电线电路最好请专业人员安装。四是离开居室前应检查各

类电器是否关闭。电器使用过后要及时拔出电源,防止由于变压器长时间高温造成线圈绝缘性能下降。五是家用电器尽量放置在干燥、阴凉、通风处,远离易燃、易爆物品。

支队工作人员表示,市民一旦发现火情,要及时拨打119报警,同时也欢迎市民积极举报身边的火灾隐患,投诉举报电话:96119。

早晨空气差,不适合锻炼

研究发现,早9点和晚5点空气中细菌最多

中国科学院生态环境研究中心研究发现,城区空气中革兰氏阳性菌最多,约占80%—85%,早9点和晚5点的细菌浓度明显高于其他时段,因此不适合健身锻炼。

在空气中,大部分细菌都附着在细小的灰尘颗粒中,而对于城区来讲,早9点和晚5点是上下班高峰时段,此时扬尘最多。北京医院检验科细菌室主任检验师

胡云建表示,“对病人以及免疫力低下的人群来说,空气中的细菌不管是致病菌还是非致病菌,都会对身体产生不利影响,细菌数量越多,危害就越大。”

养成良好的卫生习惯,出门戴口罩便是其中最重要的一条,但目前我国居民做的并不到位。据了解,在同样尾气污染严重的日本东京,无论街头还是地铁、商场,即使天气非常晴朗,大部分日

本人也会戴着口罩,这已经成为他们保护自己和他人的一种习惯。尽量不在早晚上班高峰期进行户外锻炼,或者选择去绿化较好的公园绿地;养成良好的呼吸习惯,用鼻呼吸而非嘴,鼻腔可过滤掉一部分灰尘和细菌;免疫力较弱的人群尽量少去人流量大、空气流通不畅、灰尘尾气较多的地方;外出归来一定要先洗手、换掉外衣。

(新华社)

滥用抗生素易致“药物热”

第二军医大学长征医院感染科曾对出院病人做过分析,结果发现,出院诊断为“发热”的病例中,药物热竟占20%!

在临幊上,药物热处理起来不是很容易,主要的难点是识别难。一个病人本来的确有细菌感染,使用抗生素也没有错,可是在抗感染治疗一段时间后,原来表现为发热的,体

温不降甚至更高;原来不发热的却出现了发热。遇到这种情况,无论是医生,还是病人或家属,惯性思维就是“药效不够”,结果体温更高。往往是在走了很多弯路,换用或加用了更多药物后才发现“上当”了。

防范药物热的发生很重要,专家建议关注以下三点事项:1. 平时不要滥用抗生素。药

物热一旦发生,不仅是简单的发热,更可能由于免疫损伤从而导致多个器官的损害。2. 患了发热性疾病,不要轻易使用药物,包括退热药物,一定要去医院就诊。3. 凡是有过敏性疾病,或有明确药物过敏史,使用抗生素过程中,要警惕药物热的发生。

(新华社)

C 菜价

每周菜价(单位:元/斤)

芹菜	2.5
大白菜	1.4
油菜	1.8
黄瓜	1.5
白萝卜	1.3
茄子	1.8
卷心菜	1.5
西红柿	2.8
土豆	1.8
鸡蛋	4.9
鲤鱼	6.5
带鱼	7.0
鲜牛肉	21.0
鲜羊肉	25.0
猪瘦肉	15.0
五花肉	11.7

(杨淑君 郑兰芳)

(注:数据由聊城市价格监测中心于8月30日在相关监测点采集,仅供参考,以当日实际成交价为准。)

L 历史

历史上的今天

1449年8月31日——明朝发生“土木堡之变”,明英宗朱祁镇亲征瓦剌军反被俘虏。

1888年8月31日——开膛手杰克于伦敦犯下第一起凶杀案。

1919年8月31日——爱尔兰废除新闻检查制度。

1935年8月31日——美国通过《中立法案》。

1941年8月31日——晋察冀边区完成民主大选举。

1947年8月31日——联合国建议将巴勒斯坦一分为二。

1957年8月31日——马来西亚脱离英国殖民统治,宣布独立。

2007年8月31日——中国跨栏王刘翔夺得田径世界锦标赛男子110米栏的冠军。

Z 资讯

鲁西公证

履行债务提存公证:租赁活动或者存在债权债务关系的活动中如房屋租赁、借款、借物、购销、承包等活动中有时会遇到履行付(还)款、还物困难的情况。产生这种情况的原因有两种一种是债权人由于客观原因无法接收债款(物),另一种是债权人故意不接收恶意造成债务人违约从而达到解除合同或索要违约金(赔偿金)的目的。在这种情况下债务人(履约人)就可以将款(物)提存到公证处从而达到履约的目的避免给自己造成不必要的损失。

地址:聊城市文化路中段,电话:0635-6967000

Y 影讯

今日影讯

《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》

类型:动作

片长:155分钟 票价:50元
场次:09:45 10:45 11:45 12:30 13:40 14:45 15:40 16:25 17:30 18:30 19:10 20:15 21:15

《超凡蜘蛛侠》3D

类型:动作

片长:135分钟 票价:60元
场次:09:25 10:30 12:00 13:00 14:30 15:30 17:00 18:00 19:30 20:30

《遭遇大王奇遇记》

类型:动画

片长:90分钟 票价:50元
场次:09:35 12:45 16:00 19:45

《我爱灰太狼》

类型:动画

片长:90分钟 票价:50元
场次:11:10 14:15 17:50 21:20

《Hold住爱》

类型:爱情/喜剧

片长:100分钟 票价:50元
场次:10:00

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供

J 简讯

记者从聊城市财政局获悉,最近收到省财政厅通知,中央财政对聊城红色旅游经典景区基础设施建设给予480万元的补助,专项用于红色旅游景区——孔繁森同志纪念馆景区基础设施建设项目。

(杨淑君)

日前,聊城市酒店协会举办的首届聊城十大文化名宴评选初选工作在临清市展开,聊城市酒店协会十大文化名宴评审团对临清市候选的运河钞关府宴、运河清真宴、运河贡汤宴、运河十景宴四个文化主题宴进行了初评,被列入“聊城市十大文化名宴”初选。其中,运河钞关宴是十大文化名宴当中文化底蕴最为丰富,文化内涵、文化主题最为突出的宴席,是一桌文化盛宴,是十大文化名宴当中的经典之作。

(任洪忠)

为解决农民的就业难题,东阿县把家政服务培训班办到农民家门口,让农村的姐妹足不出户就能学到家政服务技术。

(任洪忠)